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富津市介護保険運営協議会会議録 

１ 会議の名称 令和５年度第４回富津市介護保険運営協議会 

２ 開催日時 令和５年１２月８日（金）14時 00分～14時 41分 

３ 開催場所 富津市役所 １階 大会議室 

４ 審議等事項 １ 議案 

（１）第９期富津市介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の素案について 

５ 出席者 【委 員】本山繁樹 委員、榎本孝 委員、原男 委員、 

大野泰代 委員、小林美奈子 委員、宮野京子 委員、 

鈴木安夫 委員、増田智代美 委員、早川清子 委員 

【事務局】高橋 市長、石井 健康福祉部長、平島 介護福祉課長、 

古宮 介護福祉課長補佐、飛澤 高齢者支援係長、 

山口 副主査、夏目 主任主事、斎藤 主事 

【説明員】株式会社 ぎょうせい 

６ 公開又は非公開 公開 ・ 一部公開 ・ 非公開 

７ 非公開の理由 

８ 傍聴人数 ０人 （定員５人） 

９ 所管課 健康福祉部 介護福祉課  電話 0439-80-1262 

10 会議録 別紙のとおり 
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令和５年度第４回富津市介護保険運営協議会 会議録 

発言者 発言内容 

開会（14：00） 

古宮補佐 ――会議前諸連絡及び資料確認―― 

本山副会長 ――副会長あいさつ―― 

高橋市長 ――市長あいさつ―― 

本山副会長 ――議事進行―― 

それでは、議事を進行させていただきます。まず、私から、本日の会議の議事録署名

委員の指名をいたします。増田委員を議事録署名人に指名しますので、よろしくお願い

します。それでは、会議次第に沿って、進めさせていただきます。議案第１号「第９期

富津市介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の素案について」を議題といたします。

事務局の説明を求めます。 

平島課長 ――議案１―― 

資料のとおり説明 

古宮補佐  ――議案１―― 

資料のとおり説明 

本山副会長 説明員の説明は終わりました。ご質疑、ご意見ございませんか。 

小林委員 別冊の資料がとてもわかりやすくできていまして、あらかじめ読ませていただいたの

ですけれども、個人的にとても良い資料だなと思います。別冊1ページ目の、他団体の

保険料額で、酒々井町が県内で一番低いということですが、それについて何か理由が、

例えば富津市と比べてどういうところが違うので保険料が安く抑えられているとか、も

しそういう理由がおわかりになるようでしたら、ご説明いただければと思います。 

古宮補佐 県内の状況につきまして、今おっしゃられた通り酒々井町が一番低い状況となってい

るのですが、介護保険料につきましては、やはり先ほど説明申し上げました通り、保険

給付費が高いと保険料も自ずと高くなるという性質になっています。酒々井町について

は富津市よりも高齢化率が低いという部分と、施設の整備状況等も富津市よりは少ない

という状況にあることから保険料の方も抑えられているものと考えております。 
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小林委員 ありがとうございます。 

本山副会長 他にご質疑、ご意見ございませんか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、本運営協議会としては、事

務局から提案のあった「案２」に賛成するということでご異議ございませんか。 

－委員から「異議なし」の声－ 

本山副会長 異議なしと認めます。以上で、本日の審議は終了しました。その他として、委員の皆

さんから何かありますか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 事務局から何かありますか。 

山口副主査 次回の運営協議会は２月を予定しております。詳しい日程が決まり次第、開催通知を

送付させていただきますので、よろしくお願いいたします。事務局からは以上です。 

本山副会長 それでは、以上をもちまして、令和５年度第４回富津市介護保険運営協議会を終了い

たします。長時間にわたり、大変お疲れ様でした。 

閉会（14：41） 

 

 


